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Találkozásaim Szent Antallal 
 
Első találkozás 

Egyetemistaként a nyolcvanas évek első felében gyakran jártam 
Erdélybe. Abban az időben nagyon nagy volt a szegénység, a 
boltok üresen tátongtak, és a mindennapi ételre sokaknak alig 
jutott. Végiglátogattuk az ismerősöket, élelmiszert, gyógyszert, 
könyveket vittünk nekik, már amit a határon át tudtunk vinni. 
Egy ilyen téli utunkon történt, hogy kedd délután betévedtünk 
Kolozsvárott a ferences templomba, közvetlenül Mátyás király 
szülőháza mellett. A lábam földbe gyökerezett, amikor 
körbenéztem. A Szent Antal oltár fél méter magason telve 
kenyérrel. Szent Antal kenyere, mondták a helyiek, a mise 

végén megáldják, és szétosztják a rászorulók között. Elképzelni sem tudtam, hogy honnét került elő 
ennyi kenyér. 
 
Második találkozás 
Izgatottan ültünk 2012 tavaszán az iskola könyvtárában. Akkor 
derült ki, hogy az iskola fenntartása átkerül a Székesfehérvári 
Egyházmegyéhez. Ugrits Tamás atya a Püspök Úr nevében 
bejelentette, hogy az iskola ezentúl Páduai Szent Antal nevét fogja 
viselni.  
Szent Antal életéről addig keveset tudtam, ezért sürgősen kerestem 
egy róla szóló könyvet – magyarul sajnos nagyon kevés van ilyen –, 
hogy elolvassam. Lassan kibontakozott előttem egy csodálatos 
szent élet. Ami legjobban megfogott, az Szent Antal Szentírás-
szeretete volt. Prédikációiba folyamatosan bele tudta szőni a 
Szentírás szavait. Talán ettől is volt olyan erőteljes beszédeinek 
hatása. 
 
 
 
Harmadik találkozás 

2013 februárjában Bednarik Otilia kolléganőmmel mentünk ki 
Padovába, hogy felvegyük a kapcsolatot az Istituto Barbarigo 
iskolával. Ennek során bementünk a Szent Antal bazilikába is. Ott 
álltam a Szent sírja előtt, és oltalmába ajánlottam iskolánkat. 
Körbejártuk a bazilikát, gyönyörű képeket, szobrokat láttunk, 
megálltunk a magyar kápolnánál, megnéztük az ereklyéket, de 
mindennél meghatóbb volt egy öreg szerzetest látni, amint egy 
turisták szeme elől rejtett padban meggörnyedve ül, és magába 
mélyedve imádkozik. Igen, ezek az imák hordozzák iskolánkat. 
Adjunk hálát értük az Istennek. 
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